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ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΒΟΡΕΙΑΣ & ΝΟΤΙΑΣ ΑΙΘΙΟΠΙΑΣ 
Φυλές του Όμο (11 & 18 ημ.) 

Επέκταση Σουδάν (25 ημ.) 
(Περιλαμβάνει τα Χριστούγεννα & τα Θεοφάνεια των Αιθιόπων) 
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Μια περιοχή του πλανήτη με τουλάχιστον 3.000 χρόνια ιστορία. Πολιτισμοί που άκμασαν και 

άφησαν υπέροχα μνημεία, όπως τα μοναστήρια στην λίμνη Τάνα και οι λαξευμένες στο βράχο 

εκκλησίες της Λαλιμπέλας. Κι ακόμα πιο πίσω στο χρόνο η Λούσυ, ο παλαιότερος γυναικείος 

σκελετός που βρέθηκε στη χώρα και τώρα εκτίθεται στο μουσείο της Αντίς Αμπέμπα. Όποια 

περιγραφή κι αν επιχειρήσει κανείς γι’ αυτή τη χώρα σίγουρα δεν μπορεί να φθάσει την ομορφιά 

του τοπίου, την αθωότητα των ματιών των παιδιών της και την ένταση των συναισθημάτων που 

προκαλούν στον επισκέπτη. Ακολουθήστε μας σε ένα εντυπωσιακό οδοιπορικό που φτιάχτηκε 

για να περιλάβει τα Χριστούγεννα και τα Θεοφάνεια των Αιθιόπων. 

mailto:info@cosmorama.gr
http://www.cosmorama.gr/
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ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΒΟΡΕΙΑΣ & ΝΟΤΙΑΣ ΑΙΘΙΟΠΙΑΣ 
Φυλές του Όμο - Επέκταση Σουδάν 

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η (3/1): Αθήνα – Αντίς Αμπέμπα 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την πρωτεύουσα της Αιθιοπίας, την Αντίς 
Αμπέμπα μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Άφιξη τα ξημερώματα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και 
εγκατάσταση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 2η (4/1): Αντίς Αμπέμπα 
Σήμερα η μέρα μας είναι αφιερωμένη στην πρωτεύουσα. Ξεκινάμε λοιπόν την ξενάγηση της 
πόλης, η οποία μεταξύ των άλλων περιλαμβάνει τον Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδας, το 
Εθνικό μουσείο με τα προϊστορικά ευρήματα και τα λαογραφικά εκθέματα, τον καθεδρικό ναό 
του Αγίου Γεωργίου, το Μαυσωλείο του Μενελίκ και φυσικά τις κεντρικές οδικές αρτηρίες με τα 
διοικητικά μέγαρα. Θα συνεχίσουμε με επίσκεψη σε μια από τις μεγαλύτερες αγορές της 
Αφρικής, το δαιδαλώδες «Μερκάτο». Τέλος, η μέρα μας θα κλείσει με την ανάβασή μας στο 
όρος Εντότο για μια πανοραμική εικόνα της αιθιοπικής πρωτεύουσας. 
 
Ημέρα 3η (5/1): Αντίς Αμπέμπα – Αξούμ 
Νωρίς το πρωί μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το ιστορικό Αξούμ, έδρα του 
περίφημου Βασιλείου της Αξωμής που για έντεκα αιώνες αποτέλεσε έδρα ισχυρότατων 
βασιλέων που επέκτειναν τα εδάφη τους μέχρι την Ασιατική Ήπειρο. Η ολοήμερη ξενάγηση της 
πόλης θα ξεκινήσει από τους περίφημους οβελίσκους, ο μεγαλύτερος εκ των οποίων 
επεστράφη στην Αιθιοπία από τους Ιταλούς μόλις λίγα χρόνια πριν. Το αποκορύφωμα όμως 
θα είναι η επίσκεψη στην εκκλησία της Παρθένου όπου φυλάσσεται η Κιβωτός της Διαθήκης η 
οποία αποτελεί ύψιστο σκεύος του Μονοφυσιτικού Χριστιανισμού. Η μέρα μας θα κλείσει με 
επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο. 
 
 

 
 

Η κιβωτός της διαθήκης 
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Ημέρα 4η (6/1): Αξούμ – Λαλιμπέλα 
Πρωινή μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Λαλιμπέλα που αποτελεί ένα από τα κυ-
ριότερα αξιοθέατα του ταξιδιού μας αλλά και ένα από τα πιο εκπληκτικά αρχιτεκτονικά μνημεία 
σε ολόκληρο τον κόσμο. Ο βασιλιάς Λαλιμπέλα θέλοντας να δημιουργήσει την Νέα Ιερουσαλήμ 
στην Αιθιοπία και εμπνευσμένος όπως λέγεται από τους αγγέλους, έσκαψε μέσα στα βράχια 
και 
δημιούργησε 
ένα εκπληκτικό 
σύμπλεγμα εκ-
κλησιών, μερι-
κές από τις ο-
ποίες επικοινω-
νούν με υπόγεια 
τούνελ. Η μεγα-
λύτερη και πιο 
εντυπωσιακή 
από τις εκκλη-
σίες λέγεται ότι 
χτίστηκε υπό τις 
οδηγίες του Α-
γίου Γεωργίου, 
προστάτη της 
Αιθιοπίας. Η μι-
κρή πόλη της Λαλιμπέλα μοιάζει 
ανέγγιχτη από τον χρόνο και θα το διαπιστώσουμε κάνοντας μια βόλτα 
στις γειτονιές της με τα πέτρινα διώροφα σπίτια. Αμέσως μετά το δείπνο, θα αφήσουμε το 
ξενοδοχείο για να απολαύσουμε τους εορτασμούς της Παραμονής των Χριστουγέννων και να 
παρακολουθήσουμε σε πλήρη κατάνυξη την νυχτερινή χριστουγεννιάτικη λειτουργία. 
 
Ημέρα 5η (7/1): Λαλιμπέλα 
Η μέρα σήμερα είναι εξ ολοκλήρου αφιερωμένη στον εορτασμό των Χριστουγέννων. Νωρίς το 
πρωί θα παρακολουθήσουμε την εορταστική ακολουθία των Χριστουγέννων. Οι έντεκα 
εκκλησίες της πόλης με την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και το απαράμιλλο ύφος και με ξεχωριστή 
αγιογραφία και διάκοσμο αποτελούν τον κύριο προσκυνηματικό χώρο των Αιθιόπων που 
ταξιδεύουν από τα πέρατα της επικράτειας για να παρευρεθούν στις συγκλονιστικές τελετές του 
αιθιοπικού εορτολογίου. 
 
Ημέρα 6η (8/1): Λαλιμπέλα – Γκοντάρ 
Νωρίς το πρωί αναχωρούμε οδικώς για τη μεσαιωνική πρωτεύουσα της χώρας το 
Γκοντάρ. Στην ξενάγηση που ακολουθεί επισκεπτόμαστε το καλοδιατηρημένο κάστρο 
του Φασιλίδα με τις αίθουσες υποδοχής και τη βιβλιοθήκη ενώ κλείνουμε την γνωριμία 
μας με το Γκοντάρ με επίσκεψη στην εκκλησία Ντεμπρέ Μπεχράν Σελασιέ με τον 
εκπληκτικό διάκοσμο και την οροφή στην οποία αναπαριστώνται εκατοντάδες πρόσωπα 
αγγέλων με διαφορετική έκφραση. 
 
Ημέρα 7η (9/1): Γκοντάρ – Εθνικός Δρυμός Σεμιέν 
Πρωινή αναχώρηση για τον Εθνικό Δρυμό στο βουνό Σεμιέν που ανήκει στα μνημεία 
Παγκόσμιας Πολιτιστικής κληρονομιάς της Unesco και θα απολαύσουμε ένα από τα πιο 
εντυπωσιακά τοπία στον κόσμο. Το πάρκο αυτό φιλοξενεί κάποια εξαιρετικά σπάνια είδη ζώων 
όπως ο μπαμπουίνος Gelada, η αλεπού Simien και το αγριοκάτσικο Walia που δεν υπάρχει 
πουθενά αλλού. 
 

Λίμνη Τάνα 
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Ημέρα 8η (10/1): Γκοντάρ – Μπαχάρ Νταρ 
Μετά το πρωινό, αναχώρηση οδικώς για το καταπράσινο Μπαχάο Ντάρ. Χτισμένο στις όχθες 
της λίμνης Τάνα είναι μια ευχάριστη πόλη με καλοσχεδιασμένους δρόμους και έντονη εμπορική 
κίνηση. Η απογευματινή μας βαρκάδα στη λίμνη των 6.000 τ.χλμ. θα μας συναρπάσει. Περίπου 
37 νησιά βρίσκονται διάσπαρτα στην λίμνη και στα 20 από αυτά είναι χτισμένα επάνω 
μοναστήρια. Εμείς θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι Ura Kidan Mehret, το οποίο είναι από τα 
πιο σπουδαία στην Ορθόδοξη Αιθιοπική Εκκλησία και φημίζεται για τις παλιές εικόνες που 
βρίσκονται σε αυτό και άλλους ακόμα ανεκτίμητους θησαυρούς. Επιστροφή αργά το απόγευμα 
στο ξενοδοχείο μας. 
 
Ημέρα 9η (11/1): Mπαχάρ Νταρ 
Πρωινή εξόρμηση στο Μπλε Νείλο και στους καταρράκτες Τισισάτ. Θα διασχίσουμε μια παλιά 
πορτογαλική γέφυρα για να βρεθούμε σε ένα σημείο από όπου θα έχουμε μια μαγευτική θέα 
προς τους καταρράκτες. Αυτό είναι το σημείο από όπου ο μεγάλος ποταμός ξεκινάει το χιλιάδων 
μιλίων ταξίδι του. Η ποσότητα των νερών του ποταμού ανάλογα με την εποχή μπορεί να 
αυξομειώνεται όμως η δραματικότητα του τοπίου και η γραφικότητα των χωριών που είναι 
χτισμένα στις όχθες του μας αποζημιώνουν. 
 
Ημέρα 10η (12/1): Μπαχάρ Νταρ - Αντίς Αμπέμπα – Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Το πρωί μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αντίς Αμπέμπα. Κατά την άφιξή μας θα 
συνεχίσουμε την γνωριμία μας με την πρωτεύουσα και θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό ναό 
του Αγίου Γαβριήλ, την εκκλησία του Αγίου Φρομεντίου και τα κτίρια του Πανεπιστημίου. Αργά 
το βράδυ μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας. 
 
Ημέρα 11η (13/1): Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Άφιξη στην Αθήνα/Θεσσαλονίκη. 
 
Σημείωση: Για όσους το επιθυμούν, μπορεί να γίνει 2ημερη επέκταση στη Ντίρε Ντάουα και 
στο Χαράρ με αγγλόφωνο ξεναγό. Η επιβάρυνση θα είναι 650€ κατ’ άτομο σε δίκλινο και 790€ 
σε μονόκλινο. 
 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ 
ΝΟΤΙΑ ΑΙΘΙΟΠΙΑ - ΦΥΛΕΣ ΤΟΥ ΟΜΟ 

 
Ημέρα 11η (13/1): Αντίς Αμπέμπα - Άρμπα Μιντς 
Αναχώρηση οδικώς για το Αρμπαμίντς. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
 

Ημέρα 12η (14/1): Άρμπα 
Μίντς – Τζίνκα 
Αναχώρηση οδικώς για τη 
Τζίνκα με επίσκεψη καθοδόν 
στα χωριά των Άρι και των 
Μπάνα. 
 
Ημέρα 13η (15/1): Τζίνκα – 
Τούρμι (Χωριά των Μούρσι) 
Νωρίς το πρωί αναχώρηση 
οδικώς για το Τούρμι. Κατά τη 
διαδρομή μας θα 
επισκεφθούμε την περιοχή 

όπου ζουν οι νομαδικές φυλές των Μούρσι. Πρόκειται σίγουρα για μια μοναδική εμπειρία. Τα 
μέλη της φυλής στολίζουν τα χείλη και τους λοβούς των αφτιών τους με στρογγυλούς πήλινους 

Κοιλάδα του Όμο 
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δίσκους!!! Η παραμόρφωση είναι δείγμα υπέρτατης ομορφιάς και γενναιότητας. Αγέρωχοι και 
υπερόπτες ξεπροβάλλουν φιλάρεσκα από τα ορεινά χωριά τους και εντυπωσιάζουν με την 
εμφάνισή τους. Εμείς θα τους προσεγγίσουμε και θα προσπαθήσουμε να μοιραστούμε μαζί 
τους στιγμές που σίγουρα θα μας γυρίσουν πίσω σε ό,τι πιο αρχέγονο κρύβει η ψυχή του 
σύγχρονου ανθρώπου. Άφιξη στο Τούρμι, την περιοχή των Χάμερ και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 14η (16/1): Τούρμι (Χωριά των Κάρο και Φυλή των Χάμερ) 
Το πρωί θα επισκεφθούμε τα χωριά των Κάρο. Οι Κάρο ξεχωρίζουν για τα περίτεχνα 
στολισμένα χείλη και αφτιά, τα οποία τρυπούν και διακοσμούν με μεγάλα καρφιά. Η ώρα του 
δειλινού θα μας βρει παρέα με τους πανέμορφους Χάμερ. Οι γυναίκες της φυλής ντυμένες με 
δέρματα ζωών, διακοσμημένες με τατουάζ και έχοντας μια περίτεχνη κόμμωση από… λάσπη 
θα μας υποδεχτούν και θα μας καλωσορίσουν στην περιοχή τους. 
 
Ημέρα 15η (17/1): Τούρμι – Κόνσο - Άρμπα Μιντς 
Μέρα αφιερωμένη στην γνωριμία μας με τις φυλές που ζουν κατά μήκος του ποταμού στην 
περιοχή του Κόνσο. Σήμερα θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα χωριά των Τσεμάι και Βόιτο 
και θα συνεχίσουμε, έχοντας για θέα την λίμνη Τσάμο, για το Άρμπα Μιντς. 
 
Ημέρα 16η (18/1): Άρμπα Μιντς - Αντίς Αμπέμπα 
Επιστροφή οδικώς στην Αντίς Αμπέμπα. Το απόγευμα θα παρακολουθήσουμε τις εορταστικές 
εκδηλώσεις της παραμονής των Θεοφανείων. 
 
Ημέρα 17η (19/1): Αντίς Αμπέμπα - Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Ολόκληρη η μέρα είναι αφιερωμένη στις εορταστικές εκδηλώσεις της πρωτεύουσας για τα 
Θεοφάνεια, οι οποίες ξεκινούν νωρίς το πρωί με την Λειτουργία των Θεοφανείων, με τον 
αγιασμό των υδάτων και με την εντυπωσιακή περιφορά της Ιερής Κιβωτού της Διαθήκης από 
κάθε ενορία της πόλης. Αργά το βράδυ μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της 
επιστροφής μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 
 
Ημέρα 18η (20/1): Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Άφιξη Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
 
 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΟΥΔΑΝ 
 
Ημέρα 18η (20/1): Αντίς Αμπέμπα – Χαρτούμ 
Μετά το πρωινό, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το Χαρτούμ. Νωρίς το μεσημέρι θα 
κάνουμε μία πρώτη γνωριμία με την αινιγματική πόλη που πήρε το όνομά της λόγω της θέσης 
της στη διασταύρωση του Λευκού και του Γαλάζιου Νείλου (Χαρτούμ στην αραβική σημαίνει 
προβοσκίδα). 
 
Ημέρα 19η (21/1): Χαρτούμ – Μερόη 
Νωρίς το πρωί ξεκινάει η περιοδεία μας μέσω της ερήμου και με κατεύθυνση τις 
Πυραμίδες της Μερόης. Στη διαδρομή μας θα επισκεφθούμε την Μπανάγα κάποτε 
σημαντική πόλη και λιμάνι κατά μήκος του Νείλου. Θα επισκεφθούμε την Νάγκα με τον 
Ναό του Άμμωνα με το αρχαίο ρωμαϊκό περίπτερο, τον ναό των λεόντων με την 
συναρπαστική ρωμαϊκή αρχιτεκτονική, μοναδική στην κοιλάδα του Νείλου. Οι Μεροήτες 
τη θεωρούσαν ιερή πόλη και ήταν τόπος προσκυνήματος. Άφιξη νωρίς το απόγευμα 
στην περιοχή της Μερόης και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Αργά το απόγευμα θα 
απολαύσουμε το ηλιοβασίλεμα με φόντο τις πυραμίδες ηλικίας 5 χιλιάδων χρόνων. 
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Ημέρα 20ή (22/1): Μερόη – Καρίμα 
Ολόκληρο το πρωινό είναι αφιερωμένο στις περίφημες πυραμίδες της Μερόης καθώς και στην 
ίδια τη βασιλική πόλη-πρωτεύουσα και πρώτο κέντρο επεξεργασίας και εμπορίας χρυσού στην 
Αφρική! Εκατό περίπου πυραμιδοειδή κτίσματα με οξυγώνιες κορυφές, μοιρασμένα σε τρείς 
ομάδες - νεκροπόλεις, παραμένουν μάρτυρες της ακμής στον έρημο αυτόν χώρο της τελευταίας 
πρωτεύουσας του Κους, ενός κραταιού αρχαίου βασιλείου που άκμασε γύρω από τη συμβολή 
του Γαλάζιου και του Λευκού Νείλου με τον παραπόταμο Atbara. Στη συνέχεια θα 
επισκεφθούμε τα ερείπια του κοπτικού μοναστηριού στην κοιλάδα Γκαζάλι και θα καταλήξουμε 
στην Νεκρόπολη του Νούρι με πυραμίδες-τάφους των φαραώ της Ναπάτα. Το απόγευμα θα 
φθάσουμε στην Καρίμα, όπου θα μας φιλοξενήσει στη σκιά των πυραμίδων του Τζεμπέλ 
Μπαρκάλ. 
 
Ημέρα 21η (23/1): Καρίμα 
Η σημερινή μέρα προβλέπεται συγκλονιστική καθώς θα ανακαλύπτουμε τα καλοφυλαγμένα 
μυστικά των Νούβιων Φαραώ που άφησαν στο πέρασμά τους μοναδικά μνημεία. Στο Κούρου, που 
κάποτε αποτελούσε σημαντικό αστικό κέντρο με στιβαρά τείχη, θα επισκεφθούμε τη Βασιλική 
Νεκρόπολη με τάφους που χρονολογούνται από το 9ο π.Χ. αιώνα και θα θαυμάσουμε τις 
νωπογραφίες στο εσωτερικό των κρυπτών. Στη συνέχεια μας περιμένει το ιερό όρος Τζεμπέλ 
Μπαρκάλ, καταφύγιο του θεού Άμονα, στους πρόποδες του οποίου απλώνονταν η κραταιά πόλη 
Ναπάτα, έδρα των Νούβιων Φαραώ της 25ης Αιγυπτιακής Δυναστείας. Η υποβλητικότητα του 
τοπίου σε συνδυασμό με τη συγκλονιστική λιτότητα του ιερού δίνουν μια μοναδική διάσταση στη 
σημερινή μας ξενάγηση. Λίγο πριν επιστρέψουμε στην Καρίμα θα επισκεφθούμε το απολιθωμένο 
δάσος της περιοχής που χρονολογείται πάνω από 2,5 εκ χρόνια. 
 
Ημέρα 22η (24/1): Καρίμα – Ντόνγκολα 
Νωρίς το πρωί θα επισκεφθούμε την τοπική αγορά της Καρίμα. Στη συνέχεια αναχωρούμε για 
το Τόμπους στην περιοχή της Νουβίας όπου θα δούμε την επινίκια στήλη του Τούθμοσις του 
1ου ενάντια στο βασίλειο του Νουβίων. Στη συνέχεια μας περιμένει η Κέρμα, ένα από τα 
αρχαιότερα αστικά κέντρα της Αφρικής ήδη από το 2.500 π.Χ. Ακμάζουσα οικονομικά λόγω της 
ανεπτυγμένης γεωργίας και κτηνοτροφίας και εμπορικός κόμβος μεταξύ της Άνω και Κάτω 

Ναός του Άμονα 
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Νουβίας. Πρώτο αξιοθέατο ο εκπληκτικός ναός της πόλης στην περιοχή της Ντεφούφα. 
Πρόκειται για μία εξαιρετική κατασκευή από αρχιτεκτονικής άποψης 19 μέτρα ύψος φτιαγμένη 
από… λάσπη! Τέλος, η επίσκεψή μας στην πόλη θα ολοκληρωθεί με την επίσκεψη στο τοπικό 
Ιστορικό Μουσείο της Κέρμα. Στη συνέχεια, ακολουθώντας την πορεία του Νείλου θα 
διασχίσουμε μοναχικά τοπία, που ζωντανεύουν από μικρές ζωηρές ομάδες νομάδων, που 
ζαλισμένοι κι αυτοί απ’ τον καυτό ήλιο της ερήμου αναζητούν λίγη πρόσκαιρη δροσιά και τροφή 

για τα ζώα τους στις όχθες του 
ποταμού. Το απόγευμα θα 
φτάσουμε στην Ντόνγκολα. 
 
Ημέρα 23η (25/1): Ντόνγκολα 
– Χαρτούμ 
Συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας 
στα νότια της αχανούς χώρας. 
Θα διασχίσουμε την έρημο 
Μπαγιόντα μέσω Οντουρμάν, 
θα ακολουθήσουμε τη φιδωτή 
διαδρομή του Νείλου, θα 
κάνουμε μία στάση στην 
περιοχή της Μουλτάγκα και 
λίγο πριν την άφιξή μας στο 
Χαρτούμ θα δούμε το χωριό 
Χαντάκ με το γραφικό φρούριο 
χτισμένο από την εποχή των 
Μαμελούκων. 
 
Ημέρα 24η (26/1): Χαρτούμ 
Μετά το πρωινό θα ξεκινή-
σουμε την ξενάγησή μας. 
Πρώτη στάση το Πάρκο Ελ 
Μόργκαν, εκεί όπου βρίσκεται 
το σημείο που ο Μπλε Νείλος 
συναντά το Λευκό. Στη συνέ-
χεια θα ξεναγηθούμε στις 
αίθουσες του αρχαιολογικού 
μουσείου όπου φιλοξενούνται 
αντικείμενα από την Αρχαία 
Χάλφα, η οποία βυθίστηκε 

ύστερα από την κατασκευή του φράγματος. Στη συνέχεια θα δούμε τον τάφο του Εθνικού ήρωα 
Μουχάμπαντ Αχμέντ ή Μαχντί, ο οποίος έχασε τη ζωή του πολεμώντας τα βρετανικά 
στρατεύματα των οποίων ηγείτο ο λόρδος Κίτσνερ στη μάχη του Ομντουρμάν το 1884 και η 
ξενάγησή μας θα κλείσει με επίσκεψη στο παζάρι της πόλης. Το απόγευμα θα 
παρακολουθήσουμε Χορό των Δερβίσηδων, μία τελετουργική παράσταση μίας ομάδας Σούφι 
μοναχών και θα απολαύσουμε το αποχαιρετιστήριο δείπνο μας στη γη των Μαύρων Φαραώ σε 
επιλεγμένο εστιατόριο του Χαρτούμ. 
 
Ημέρα 25η (27/1): Χαρτούμ – Αθήνα 
Το πρωί μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφή στην Αθήνα μέσω ενδιάμεσου 
σταθμού. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  

Γυναίκα φυλής Χάμερ 
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ΤΙΜΕΣ 
 
 
 

ΤΑΞΙΔΙ ΗΜΕΡΕΣ 2κλινο 1κλινο ΦΟΡΟΙ/ΒΙΖΑ 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
ΒΟΡΕΙΑΣ ΑΙΘΟΠΙΑΣ 11 2.490 2.990 690 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
ΒΟΡΕΙΑΣ ΑΙΘΙΟΠΙΑΣ 

ΦΥΛΕΣ ΤΟΥ ΟΜΟ 
18 3.690 4.490 790 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
ΒΟΡΕΙΑΣ ΑΙΘΙΟΠΙΑΣ 

ΦΥΛΕΣ ΤΟΥ ΟΜΟ 
ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΣΤΟ ΣΟΥΔΑΝ 

25 5.090 6.190 890 

Οι τιμές είναι σε ευρώ (€) 
 
 
 

Λαλιμπέλα 
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Το COSMORAMA σας προσφέρει:  

 
✓ Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις με τις Turkish/Ethiopian Airlines 

✓ Ξενοδοχεία 5* στην Αντίς Αμπέμπα & τα καλύτερα διαθέσιμα στις υπόλοιπες πόλεις (3* & 4*) 

✓ Ημιδιατροφή καθημερινά 

✓ Τοπικός έμπειρος ξεναγός για όλο το ταξίδι 

✓ Είσοδοι σε όλα τα επισκεπτόμενα μέρη και ειδικές άδειες για τις Φυλές του Νότου 

✓ Αχθοφορικά (όπου υπάρχουν αχθοφόροι) και φιλοδωρήματα 

✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

✓ Αρχηγός ταξιδιού 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

× Ποτά / αναψυκτικά κατά την διάρκεια των γευμάτων/δείπνων 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 

 
 
  

Καταρράκτες Τισισάτ 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 

 
- Η Αιθιοπία είναι μία χώρα συγκλονιστική! Το συγκεκριμένο ταξίδι και ιδιαίτερα αυτή τη 

χρονική στιγμή που διοργανώνεται για να συμπεριλάβει τα Χριστούγεννα και τα Θεοφάνεια 
των Αιθιόπων αποτελεί την κορωνίδα των ΤΑΞΙΔΙΩΝ. Ωστόσο θα πρέπει να γνωρίζετε 
πως η Αιθιοπία είναι μία χώρα με ελάχιστη τουριστική υποδομή. Τα καταλύματα είναι 
απλά χωρίς ιδιαίτερες ανέσεις ενώ και το φαγητό είναι επαρκές αλλά χωρίς ιδιαίτερη 
ποικιλία. Σε ό,τι αφορά το ταξίδι στο νότο, ο σχεδιασμός του έγινε έτσι ώστε να 
επισκεφθείτε όσο περισσότερες φυλές γίνεται. Οι συνθήκες όμως απαιτούν ΥΨΗΛΗ 
ταξιδιωτική συνείδηση μια που υπάρχουν πολύωρες διαδρομές σε χωματόδρομους και 
σαβάνες καθώς και εντελώς υποτυπώδη καταλύματα. Ο τοπικός ξεναγός καθώς και ο 
Αρχηγός της Αποστολής από Ελλάδα, είναι εμπειρότατοι και θα κάνουν ό,τι μπορούν για 
ένα ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ. 

 
- Συνιστούμε χάπια για τη Μαλάρια για την Νότια Αιθιοπία. 
 
 

 
ΤΑΞΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ. Η βίζα της Αιθιοπίας δίνεται κατά 
την άφιξη. Να έχετε μαζί σας μία (1) έγχρωμη φωτογραφία διαβατηρίου. 
Για το Σουδάν: Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ και δύο (2) 
πρόσφατες φωτογραφίες τουλάχιστον 20 ημέρες πριν την αναχώρηση του ταξιδιού. 
 
 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 
ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR 61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR0802600120000320200537077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 

  

http://www.cosmorama.gr/
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Επίλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 
 

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 
Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την 

ελληνική και κοινοτική νομοθεσία 

δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και 

φόρους αεροδρομίων πληρωτέα 

στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο 

ταξιδιώτης ενημερώνεται από την 

αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση 

είναι για εμάς δείγμα 

σοβαρότητας και σεβασμού προς 

τον πελάτη. 

 

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
Τα αναλυτικά μας προγράμματα 

είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι 

ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν 

πολύ καλά ότι τιμούμε την 

επιλογή των ταξιδιωτών, 

προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. 

Οι ξεναγήσεις μας είναι 

μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί 

άρτια καταρτισμένοι και οι 

υπηρεσίες των τοπικών μας 

αντιπροσώπων υψηλότατων 

απαιτήσεων. 

 

❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 
Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

Χαρτούμ 
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❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 
Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 
Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 
Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

❖ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 
Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

❖ ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 
Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

❖ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 
Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

❖ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 
Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


